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FALANGHINA BENEVENTANO I.G.T. 2019 
| Campania | La Fortezza������������������������������������������������������ 3,4 / 16 
Ligero y fresco, con toques de cítricos. Un vino de sol y fiesta. 

TREBBIANO RUBICONE D.O.C. 2020* 
| Emilia Romagna | Colle del Gelso������������������������������������������������17,5 
Seco y sutil, una sinfonía.

INSOLIA D.O.C. SICILIA 2020* 
| Sicilia | Collina delle Rose���������������������������������������������������� 3,9 / 19  
El compañero travieso para los antipasti y primi piatti.

PINOT GRIGIO I.G.T. DELLE VENEZIE 2020*  
| Veneto | Corvezzo�������������������������������������������������������������� 4,5 / 22 
Extremadamente puro, cremoso, el perfecto equilibrio, ¡20/20 !

PECORINO TERRE DI CHIETI I.G.P  2019  
| Abruzzo | Tenuta Ulisse������������������������������������������������������������ 25 
Complejos aromas florales con un toque de especies de frutas exóticas, en gusto estructurado 
y armonioso.

GRILLO D.O.C. SICILIA 2020*  
| Sicilia | Terre di vita���������������������������������������������������������������� 25 
Jazmín y flores blancas, todo un romántico

FRASCATI SUPERIORE D.O.C.G, RACEMO 2018*  
| Lazio | L’Olivella��������������������������������������������������������������������� 34 
Un magnífico Frascati, todo suavidad, bondad y equilibrio, simplemente perfecto.  

LUGANA D.O.C. 2020* 
| Veneto | Montresor������������������������������������������������������������������� 29 
Toques de banana y vainilla con un final de flores blancas

CHARDONNAY TOSCANA I.G.T., QUARTO DI LUNA 2018* 
| Toscana | Tenuta San Jacopo������������������������������������������������������ 34 
Para los grandes almuerzos familiares, donde se palpa mucho amor y se habla por los codos. 

ARNEIS LANGHE 2018 
| Piemonte | Bruna Grimaldi�������������������������������������������������������� 39 
Un vino con aromas florales de retama, manzana verde y pera, que se abre en boca con notas 
casi yodadas. 

VINO BIANCO VINO BIANCO 
AL BICCHIERE O IN BOTTIGLIA

15cl / 75cl
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BARDOLINO CHIARETTO D.O.C. 2019  
| Veneto | Castelnuovo���������������������������������������������������������� 3,4 / 16 
Ligero y fresco, la receta perfecta para ver la vie en rose. 

MARCHESANA ROSATO PUGLIA I.G.T. 2019* 
| Puglia| Polnavera�������������������������������������������������������������������� 22 
Aromas afrutados, flores, un recuerdo del campo y hierbas aromáticas. 

LAMBRUSCO REGGIANO I.G.P. MEMORIA D’ORO. NM*  
| Emilia Romagna | Medici Ermete������������������������������������������� 3,9 / 19  
El mejor vino espumoso tinto italiano, afrutado y salvaje, la clase en persona. 

PROSECCO SUPERIORE VALDOBBIADENE CONEGLIANO BRUT D.O.C.G. 
NM*  
| Veneto | Corvezzo�������������������������������������������������������������� 4,5 / 22  
Una sinfonía armoniosa de altas notas de fruta de pulpa blanca y sutiles toques de flores.

FRANCIACORTA D.O.C.G. PRESTIGE NM  
| Lombardia | Ca del Bosco ���������������������������������������������������������� 65 
En nariz flores blancas, frutos de pulpa y delicadas notas de almendra. Elegante en boca, 
enriquecido por su frescura y notas frutales.

MOSCATO D’ASTI D.O.C.G, ANADAR PER VIGNE 2018*  
| Piemonte | Vallebelbo���������������������������������������������������������� 4,5 / 22  
Vino dulce orgánico, natural, fragante con notas de fruta madura y regusto de miel. 

VINO ROSATO VINO ROSATO 
AL BICCHIERE O IN BOTTIGLIA

15cl / 75cl

VINO SPUMANTE VINO SPUMANTE 
AL BICCHIERE O IN BOTTIGLIA

15cl / 75cl

SAUVIGNON ALTO ADIGE D.O.C., GENNEN 2019 
| Trentino | Nals Magreid������������������������������������������������������������ 47 
Notas de hierba cortada, manzana amarilla madura, gran perfume de flores de campo.

TREBBIANO D’ABRUZZO D.O.C. 2016* 
| Abruzzo | Emidio Pepe�������������������������������������������������������������� 86 
Wanted! Icónico, un productor histórico italiano conocido a nivel mundial, muy especial, un 
joya pura.
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SANGIOVESE RUBICONE I.G.T 2019* 
| Emilia Romagna | Simonia��������������������������������������������������� 3,4 / 16  
Como la sensación de estar al borde de una piscina infinita disfrutando de una puesta  
de sol en Capri. 

NERO DI TROIA PUGLIA I.G.T.  2018 
| Puglia | Brothers in Wine����������������������������������������������������������� 16 
Rojo rubí con un aroma profundamente frutado de moras y un encantador sabor dulce de 
arándanos y crema. Perfecto para pastas, carne de vaca y embutidos. 

NERO D’AVOLA D.O.C. 2019* 
| Sicilia | Cappanera������������������������������������������������������������ 3,9 / 19 
El símbolo de Sicilia, terrenal, con un toque de especias. La combinación perfecta  
con una pizza.

PRIMITIVO I.G.P, ZULLO 2019* 
| Puglia | Vigne della Mansio�������������������������������������������������� 4,5 / 22 
Un primitivo tal como nos gusta: sensual y fresco. 

CHIANTI SUPERIORE D.O.C.G, POGGIO AI GRILLI 2018*  
| Toscana | Tenuta San Jacopo������������������������������������������������������ 25 
Notas de ciruela y cereza, la expresión de un terror histórico. 

MONTEPULCIANO D.O.P 2018 
| Abruzzo | Galassi�������������������������������������������������������������������� 27 
Vino sencillo y ligero, especiado en nariz y en boca, con un final de fruta roja madura. 

MARZEMINO VALLAGARINA I.G.T LA RUA 2017 
| Trentino | Roeno���������������������������������������������������������������������� 29 
La joya del Trentino, típico del nordeste de Italia, seco con final amargo.

BARBERA D’ASTI D.O.C L’AVVOCATA 2018 
| Piemonte | Coppo��������������������������������������������������������������������� 32 
Si lo probáis lo adoptáis, no hay leyes que valgan con esta abogada.. 

AGLIANICO DEL TABURNO D.O.C.G 2016*  
| Campania | La Fortezza������������������������������������������������������������ 36 
Aroma de frutas rojas, picante en nariz y en paladar estructurado con una larga persistencia.  

VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO SUPERIORE D.O.C 2018 
| Veneto | Cantina di Negrar��������������������������������������������������������� 47 
Típico de Verona, cerca del Lago di Garda, notas especiadas a leña y pimienta.

VINO ROSSO VINO ROSSO 
AL BICCHIERE O IN BOTTIGLIA

15cl / 75cl
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PERRICONE TERRE SICILIANE I.G.T 2015* 
| Sicilia |Porta del Vento������������������������������������������������������������� 58 
Vino típico siciliano, biodinámico, natural, extremo y muy particular por su sabor sabe a tierra, 
fango.

TAURISI D.O.C.G. OPERA MIA 2012 
| Campania | Tenuta Cavalier Pepe������������������������������������������������ 65 
Una explosión de frutos rojos confitados en la boca, así, boom.

BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G 2016* 
| Toscana | Col d’Oorcia�������������������������������������������������������������� 76 
Una joya robusta e intensa, no hay nada más que añadir.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA D.O.C.G 2017* 
| Veneto | Domini Veneti�������������������������������������������������������������� 89 
Si está pensando en hacer un viaje al Véneto, este vino le convencerá.

MONTEVERTINE TOSCANA I.G.T. 2016*  
| Toscana | Montevertine������������������������������������������������������������ 111 
Opulento y generoso, flores recién cortadas, cereza negra, ciruela, menta y especias.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO D.O.C. 2015*  
| Abruzzo | Emidio Pepe������������������������������������������������������������� 137 
Uvas recogidas a mano, seleccionadas y prensadas manualmente para un vino en biodinámica 
con una inusual profundidad de sabor. 

BAROLO D.O.C.G., CAMILLA 2015 
| Grinzane Cavour | Bruna Grimaldi���������������������������������������������� 54 
Un aroma pleno e intenso con notas de violeta y rosa seca que le dan un sabor cálido  
y agradable con una elegante persistencia. 

BAROLO D.O.C.G. 2015 
| La Morra | Gianni Gagliardo������������������������������������������������������ 66 
Consistente, seco, armonioso, Gianni es un visionario.

BAROLO D.O.C.G., MASSARA 2013 
| Verduno | Castello di Verduno����������������������������������������������������� 74 
Elaborado exclusivamente con uvas Nebbiolo, este vino se caracteriza por un amplio 
y balsámico aroma con toques frescos y suaves.

I BAROLI I BAROLI 
SBAROLONISBAROLONI

75cl
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BAROLO D.O.C.G., BADARINA RISERVA 2012 
| Grinzane Cavour | Bruna Grimaldi���������������������������������������������� 84 
Un sabor y carácter excepcional, equilibrado y armonioso con una gran fuerza en el aroma. 

BAROLO D.O.C.G., CANNUBI 2014  
| Barolo | Virna Borgogno������������������������������������������������������������ 88 
Frutos rojos, de la rosa, de la violeta. El maridaje perfecto con trufas. 

BAROLO D.O.C.G. 2015* 
| La Morra | Eraldo Viberti���������������������������������������������������������� 90 
Ácido en boca, con notas de fruta fresca y vegetales secas, una bocanada de aire fresco.

BAROLO D.O.C.G., VIGNETO GARRETTI 2015 
| Castognole delle Lanze | La Spinetta�������������������������������������������� 92 
Un Barolo que sabe lo que vale y lo vale.  

BAROLO D.O.C.G., RONCAGLIE 2013*  
| La Morra | Eraldo Viberti���������������������������������������������������������� 97 
Especial toque de ciruela, cereza y fruta negra. 

BAROLO D.O.C.G., CASTELLETTO 2015  
| La Morra | Gianni Gagliardo����������������������������������������������������� 115 
2015, una primavera suave, un verano caluroso y seco. Perfecta maduración de los frutos 
para un vino excepcional.

BAROLO D.O.C.G., MONVIGLIERO RISERVA 2012  
| Verduno | Castello di Verduno���������������������������������������������������� 119 
Un vino tinto típico de Sicilia, distinguidos por sus envolventes y equilibrados aromas con 
ligeros matices púrpuras.

BAROLO D.O.C.G., CASTELLERO 2015*  
| Barolo | Fratelli Barale������������������������������������������������������������ 123 
Aroma vegetal ligeramente seco y persistente en paladar, un tradicional de los buenos.. 

BAROLO D.O.C.G., PREDA SARMASSA 2006  
| Barolo | Virna Borgogno����������������������������������������������������������� 131 
Una de las zonas más famosas de Langhes y Piamonte.

BAROLO D.O.C.G., CHIARA BOSCHIS - MOSCONI 2014*  
| Barolo | E.Pira & Figli�������������������������������������������������������������� 148 
Un gran vino que proviene de los mejores viñedos. La calidad no miente. 

BAROLO D.O.C.G., VIGNA BUSSIA RISERVA 2013*  
| Barolo | Fratelli Barale������������������������������������������������������������164 
Sabor cálido y vigoroso, caracterizado por matices minerales y sedosos. Para las ocasiones 
más importantes.

BAROLO D.O.C.G., VILLERO 2015  
| Castiglione Falletto | Brovia������������������������������������������������������ 172 
Con una gran dulzura. 
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BEVE BENE!BEVE BENE!

BAROLO D.O.C.G., CERRETTA VIGNA BRICCO RISERVA  2013*  
| La Morra | Elio Altare��������������������������������������������������������������289 
Vino tinto concentrado con elegante aroma afrutado, notas florales y toques especiados 
con una densa estructura. 

BAROLO D.O.C.G., BAROLO BRUNATE 2013*  
| Alba | Ceretto�������������������������������������������������������������������������338 
Aromas intensos de flores violetas, pequeños frutos rojos y notas balsámicas,  
con mucha elegancia. 

BAROLO D.O.C.G., MONPRIVATO 2015  
| Monchiero | Giuseppe Mascarello�����������������������������������������������449 
Complejo, amplio, musculoso y poderoso, muy frutal con toques florales. 

*Los asteriscos indican vinos orgánicos, razonados, biodinámicos o naturales.  
Las cosechas están sujetas a variaciones.



TRATTORIA BEL MONDO / CALLE DE VELÁZQUEZ, 39, 28001 MADRID

CERVEZAS CERVEZAS 

CAÑA/DOBLE

CERVEZA CINCO ESTRELLAS MAHOU� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 / 3,5
PILSNER, CHULA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2,5 / 4,5
RED ALE, CHULA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3,5 / 6,5
IPA, CHULA�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3,5 / 6,5

 

CERVEZA BOTELLA 
33cl

SIN ALCOHOL, CHULA� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4,5
SIN GLUTEN, CHULA� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4,5
 

Chula son cervezas que buscan la alta calidad, elaboradas de 
manera artesana en Madrid, con agua de Madrid.
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GIN GIN 
5cl 

BEEFEATER�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5,5 
Nueve hierbas , infundidas durante 24 horas , Inglaterra

BEEFEATER 24�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 
Producido a base de 12 plantas , Beefeater 24 es el vino base emblemático de gama alta , 
Inglaterra

BEEFEATER  BORROUGH’S RESERVE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 
Suti l característica de madera y vino tinto y blanco de Burdeos , con una entrada nítida 
en el paladar y equil ibrada botánicamente

BEEFEATER PINK�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5,5 
El lado más atrevido con un color rosa y un agradable equilibro con olor a fresas

BOMBAY SAPHIRE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 
infusión de vapor de una decena de plantas diferentes , Inglaterra

BOMBAY STAR�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8 
Notas de bergamota de Sici l ia y semil las de ámbar, Inglaterra

BOTANICALS� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 
14 ingredientes con carácter cítrico y una destacada presencia de enebro

BULLDOG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7,5 
London Dry Gin, hojas de loto, pepitas de amapola y lavanda, Inglaterra

GERANIUM� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9 
Producto a base de una mezcla de 10 plantas maceradas en alcohol de grano durante 
48 horas y posteriormente desti ladas en un alambique de plancha de más de 100 años , 
Inglaterra

G’VINE NOUAISON�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 
Enebro, naranja, l ima, ci lantro, regaliz , cardamomo verde, casia, nuez moscada y cubeba, 
un producto intenso y picante, sedoso y fresco, muy aromático

G’VINE FLORAISON�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 
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